

株 主 各 位

群馬県前橋市古市町一丁目 50 番地 12
カネコ種苗株式会社
代表取締役社長 金子昌彦

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 73 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所

第 73 回定時株主総会招集ご通知 45 ページ
株主総会参考書類

「第 2 号議案 定款一部変更の件 2. 変更の内容 第 2 条 9.」

2. 訂正内容（訂正箇所は二重下線で表示しております）

【訂正前】

現行定款	変更案
(目 的) 第 2 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. 農産種苗の生産および販売 2. 花き、園芸ならびに造園に関する事業 3. 農業薬品（ただし毒劇薬を含む）、防疫薬剤、動物薬剤、工業薬剤および医薬品等の販売 4. 農業機械類の販売修理 5. 肥料、飼料の生産加工および販売 6. その他農業用生産資材の製造および販売 7. 農業土木工事の請負 8. 印刷、製袋の加工および販売 9. 建設工事の設計、管理および施工 (新設) 10. 前各号に附帯関連する一切の事業	(目 的) 第 2 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. 農産種苗の生産および販売 2. 花き、園芸ならびに造園に関する事業 3. 農業薬品（ただし毒劇薬を含む）、防疫薬剤、動物薬剤、工業薬剤および医薬品等の販売 4. 農業機械類の販売修理 5. 肥料、飼料の生産加工および販売 6. その他農業用生産資材の製造および販売 7. 農業土木工事の請負 8. 印刷、製袋の加工および販売 9. 建設工事の設計、管理および施工 <u>10. 不動産の賃貸</u> 11. 前各号に附帯関連する一切の事業

【訂正後】

現行定款	変更案
<p>(目 的)</p> <p>第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 農産種苗の生産および販売 2. 花き、園芸ならびに造園に関する事業 3. 農業薬品（ただし毒劇薬を含む）、防疫薬剤、動物薬剤、工業薬剤および医薬品等の販売 4. 農業機械類の販売修理 5. 肥料、飼料の生産加工および販売 6. その他農業用生産資材の製造および販売 7. 農業土木工事の請負 8. 印刷、製袋の加工および販売 <p>9. <u>建築</u>工事の設計、管理および施工</p> <p>(新設)</p> <p><u>10.</u> 前各号に附帯関連する一切の事業</p>	<p>(目 的)</p> <p>第2条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 農産種苗の生産および販売 2. 花き、園芸ならびに造園に関する事業 3. 農業薬品（ただし毒劇薬を含む）、防疫薬剤、動物薬剤、工業薬剤および医薬品等の販売 4. 農業機械類の販売修理 5. 肥料、飼料の生産加工および販売 6. その他農業用生産資材の製造および販売 7. 農業土木工事の請負 8. 印刷、製袋の加工および販売 <p>9. <u>建築</u>工事の設計、管理および施工</p> <p><u>10.</u> <u>不動産の賃貸</u></p> <p><u>11.</u> 前各号に附帯関連する一切の事業</p>

以上